
■全体

２０２０年度　後期　授業フィードバック・アンケート　集計結果

教　員

学  科

1211人間生活

3.5

3.4

3.3

3.4

学  年 24663554 4年(専攻科2年)1年 3949 2年

科目

基専大 学

その他

短 大

1 未記入

未記入601 科目等・聴講生 8 546

1609 3867発専

今年度

授業の開始・終了の時間は守られていましたか。

A2. このアンケート以前に中間アンケートが実施されましたか。

アンケート設問

曜日・時限授業コード

277

732

1,2

96%

1,2 93%

B5. あなたにとってこの授業の内容は有益でしたか。 1,2 95%

B4. あなたにとって先生の説明の仕方はわかりやすかったですか。

3.5

92% 3.4

93%

94%

94%

90%

92%

95% 3.7

肯定的回答の割合

集計対象

3.4

昨年度

97%

79% 85%

1

1

3.4

3.6

今年度

3.4

3.5

3.4

昨年度

A1.

94%

B3. あなたにとって先生の話し方は聞き取りやすかったですか。

3.4

3.3B1. あなたはこの授業の内容をどの程度理解できましたか。

1,2 92%

3.4

97%

B2. あなたにとってこの授業の進行速度はどうでしたか。 2,3,4 91%

B6. 総合的に見て、あなたはこの授業に満足していますか。 1,2 93%

C1. あなたはこの授業を何回欠席しましたか。 1,2 97%

この授業の受講環境等について、次のうち改善して欲しい点はどれ
ですか。（該当するものがない場合は記入不要）

無回答 96%

C2. あなたはこの授業に熱心に取り組みましたか。 1,2 97%

11124

94%

G1.
この授業の施設・設備・備品等について改善して欲しい点がありま
すか。

2 99% 99%

E1.

設問別評価集計表

956子ども(養)･専攻科

合　計

回答数

3年(専攻科1年)

子ども(幼)

評価平均

2471栄養
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レーダーチャート
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